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Další hodnocení:
Předkládaná diplomová práce se věnuje procesu získávání a výběru pracovníků pro retailové pozice společnosti
MONETA Money Bank, a.s. Teoretická část je velmi dobře zpracovaná. Autorka pracovala s odpovídajícím
množstvím zdrojů. V praktické části se autorka zabývala získáváním a výběrem zaměstnanců ve vybrané
společnosti. Za hlavní metodu bylo zvoleno dotazníkové šetření. Studentka adekvátně zpracovala výsledky
šetření. Částečnou výhradu mám k nedostatečnému zohlednění délky trvání pracovního poměru u vyhodnocování
některých odpovědí. Otázky 3 a 7 dotazníku zjišťovaly, s jakými metodami se kandidáti setkali v procesu získávání
a výběru. Odpovědi nedostatečně zohlednily, před jakou dobou tyto procesy byly realizovány. Je rozdíl, zda byl
zaměstnanec přijímán před rokem nebo 15 lety. Přístupy k metodám získávání a výběru pracovníků se v čase
mění. Pozitivně hodnotím, že autorka přichází s vlastními návrhy na zlepšení současného stavu. Mám k nim jen
drobné připomínky. Studentka na str. 51 navrhuje zrušení assessment centra jako metodu výběru pracovníků pro
zkoumanou společnost, protože respondenty byla vyhodnocena s ohledem na časovou a psychickou náročnost
za nevhodnou. Metoda je určitě náročná, ale to ještě neznamená, že není vhodná. Pro takový závěr je třeba AC
posoudit z více úhlu pohledů, než jen čerpat z názorů respondentů. AC autorka navrhuje nahradit větším důrazem
na individuální pohovory. Jako jednu z výhod toto řešení spatřuje v neexistujících nákladech, protože pohovory
budou realizovány vlastními zdroji. S tímto tvrzením nelze souhlasit. Nákladem na pohovory představují osobní
náklady zaměstnanců, kteří je realizují.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Pohovořte o výhodách a nevýhodách assessment centra.

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Domníváte se, že je v současné době obecného nedostatku vhodných kandidátů třeba hledat nové metody
získávání pracovníků? Svůj názor zdůvodněte.

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:
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Ostatní otázky vztahující k tématu práce:

výborně
velmi dobře X
dobře

Klasifikace

nevyhovující
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